Star Space Saver

Installation automatique d’emballage par film
de poliéthiléene thermorétractable
Embaladora automatica con pelicula termoretractil

ZCOMIL




Star Space Saver

Flexibilité pour ’emballage
Flexibilidad para el embalaje

Star Space Saver est une ligne de
machines et d’installations automatiques
d’emballage par film de poliéthyléne
thermorétractable. Cette ligne de
machines étant polyvalente, elle peut étre
utilisée dans divers secteurs.

L’ expérience trentennaire de Comil, les
solutions techniques choisies et la qualité
des composants utilisés font de Star
Space Saver une ligne fiable et simple a
gérer, méme si utilisée en conditions de
travail difficiles.

Star Space Saver es una linea de maquinas
¢ instalaciones automaticas para el embalaje
con film de polietileno termoretraible, versatil
y adaptada para ser empleada en diversos
sectores. La experiencia alcanzada en Comil
en sus 30 afnos de presencia en el mercado,
las soluciones técnicas adoptadas y la
calidad de los componentes utilizados hacen
de la Star Space Saver una linea
particularmente fiable y facilmente
gestionable, incluso si es empleada en los
ambientes de trabajo mas duros.
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Space saver 2

Données techniques de la filmeuse Datos técnicos confeccionadora

Star Space Saver 2/3/4 Star Space saver 2/3/4

Longueur barre de soudage Longitud barra de soldadura mm 2500 inch 98.4
Largeur maxi. rouleau dessus Ancho max. bobina superior mm 2450 inch 96.4
Largeur maxi. rouleau dessous Ancho max. bobina inferior mm 1450 inch S
Largeur des transporteurs a tapis Ancho transportes a tapete mm 1300 inch 51.2
Longueur du tapis d’entrée (Star Space Saver 2/3) Longitud tapete de entrada (star space saver 2/3)mm 4800 inch 189
Longueur du tapis d’entrée (Star Space Saver 4) Longitud tapete de entrada (star space saver 4) mm 6500 inch 255.9
Longueur du tapis au milieu Longitud tapete intermedio mm 2400 inch 94.5
Hauteur de travail maxi. Altura util maxima mm 800 Inch 31.5
Hauteur plan de travail Altura plano de trabajo mm 800 inch SilES
Vitesse des transporteurs (variable par inverter)  Velocidad tapetes (variable con inverter) m/min  5-25 feet/min 16.4-82
Données techniques du tunnel STAR 200 B Datos técnicos tunel Star 200B

Puissance installée Potencia instalada KW 50 HP 67.1
Puissance de travail Potencia de ejercicio kW 35 HP 46.9
Longueur zone de thermorétraction Longitud zona de retraccion mm 2700 inch 106.3
Longueur transporteur a grillage Longitud transporte a red mm 3700 inch 145.7
Largeur transporteur a grillage Ancho transporte a red mm 1500 inch 59.1
Hauteur de travail maxi Altura util maxima mm 300 inch 11.8
Hauteur plan de travail Altura plano de trabajo mm 800 inch Silli5
Vitesse du grillage (variable par inverter) Velocidad transporte a red (variable con inverter) m/min  3-15  feet/min  9.8-49.2
Données techniques du tunnel STAR 250 Datos tecnicos tunel Star 250

Puissance installée Potencia instalada kW 61 HP 81.1
Puissance de travail Potencia de ejercicio kW 48 HP 64.4
Longueur zone de thermorétraction Longitud zona de retraccién mm 2700 inch 106.3
Longueur transporteur a grillage Longitud transporte a red mm 3700 inch 145.7
Largeur transporteur a grillage Ancho transporte a red mm 1500 inch 59l
Hauteur de travail maxi Altura dtil maxima mm 800 inch 31.5
Hauteur plan de travail Altura plano de trabajo mm 800 inch 31.5

Vitesse du grillage (variable par inverter) Velocidad transporte a red (variable con inverter) m/min  3-15  feet/min 9.8-49.2
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Star Space Saver est une machines compacte et capable de s’adapter
automatiquement aux dimensions des colis a emballer. Le but est de
réduire le gaspillage de matériel plastique et soigner I’aspect final du
colis. La modularité et les potentialités de cette machine contribuent a
abattre les temps de changement de laize: pour le remplacement d’un
rouleau lourd il n’est pas nécessaire de soulever le rouleau mais il
suffit de le positionner a la hauteur du plan de travail a I’'aide d’ un
palan spécialement congu pour cette machine.

Star Space Saver es compacta y capaz de adaptarse automaticamente a
las dimensiones de los paquetes a embalar.

El proceso busca minimizar el gasto de material plastico y
contemporaneamente optimiza la estética final del paquete.

La modularidad y la potencialidad de esta maquina aportan innumerables
beneficios en el tiempo técnico de cambio de bobina: para la sustitucion de
una bobina pesada ya no es necesario colocar a ésta en la parte alta, en
cambio si es suficiente posicionarla con extrema facilidad a la altura del
plano de trabajo, por ejemplo con un polipasto proyectado expresamente
para dicha maquina.
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www.biesse.com

Biesse in the World

BIESSE BRIANZA

Seregno (Milano)

Tel. +39 0362 27531 Fax +39 0362 221599
biessebrianza@biesse. it - www.biesse.com

BIESSE TRIVENETO

Codogné (Treviso)

Tel. +39 0438 793711_Fax +39 0438 795722
ufficio.commerciale@biessetriveneto.it - www.biesse.com

BIESSE GROUP DEUTSCHLAND GMBH

Elchingen

Tel. +49 (0)7308 96060_Fax +49 (0)7308 960666
biesse.sued@biesse.de

Loehne

Tel. +49 (0)5731 744870_Fax +49 (0)5731 744 8711
biesse.nord@biesse:de

BIESSE GROUPE FRANCE S.A.R.L.

Chaponnay, Lyon

Tel. +33 (0)478 967329 _Fax +33 (0)478 967330
commercial@biessefrance.fr - www.biessefrance.fr

BIESSE IBERICA WOODWORKING MACHINERY SL
Hospitalet, Barcelona

Tel. +34 (0)93 2631000_Fax +34 (0)93 2633802
biesse@biesse.es - www.biesse.es

Serranillos del Valle, Madrid

Tel. +34 (0)91 8103540

BIESSE GROUP UK LTD.

Daventry, Northants

Tel. +44 1327 300366_Fax +44 1327 705150
info@biesse.co.uk - www.biesse.co.uk

BIESSE SCANDINAVIA

Representative Office of Biesse S.p.A.

Jénképing, Sweden

Tel. +46 (0)36 150380_Fax +46 (0)36 150380
biesse.scandinavia@telia.com

Service:

Tel. +46 (0) 471 25170_Fax +46 (0) 471 25107
biesse.scandinavia@ionstenberg.se

BIESSE AMERICA INC.

Charlotte, North Carolina

Tel. +1 704 357 3131 _Fax +1 704 357 3130
sales@biesseamerica.com
www.biesseamerica.com

BIESSE CANADA INC.

; Terrebonne, Québec

Tel. +1 450 477 0484 _Fax +1 450 477 0284
sales@biessecanada.com

Mississauga, Ontario

Tel. +1 905 795 0220_Fax +1 905 564 4939
biesseto@sympatico.ca

Surrey, British-Columbia

Tel.+1 604 588 1754 _Fax +1 604 588 1745
biesse@telus.net

BIESSE ASIA PTE. LTD.

Singapore

Tel. +65 6368 2632_Fax +65 6368 1969
mail@biesse-asia.com.sg

BIESSE INDONESIA

Representative office of Biesse Asia Pte. Ltd
Jakarta

Tel. +62 21 52903911_Fax +62 21 52903913
biesse@indo.net.id

; BIESSE MALAYSIA
Representative office of Biesse Asia Pte. Ltd
Selangor

Tel./Fax +60 3 7955 4960
biessekl@tm.net.my

BIESSE INDIA

Branch office of Biesse Asia Pte. Ltd

Bangalore

Tel. +91 80 2352345/46_Fax +91 80 2352348
biesseindia@vsnl.net

Biesse S.p.A.
Via della Meccanica, 16 61100 Pesaro - Italy

Tel. +39.0721.439100 Fax +39.0721.453248

biesse.sales@biesse.com

BIESSE RUSSIA

Representative Office of Biesse S.p.A.
Moscow

Tel. +7 095 9565661 Fax +7 095 9565662
sales@biesse.ru - www.biesse.ru

BIESSE UKRAINE
Representative Office of Biesse S.p.A.

Kiev
Tel. +380 (0)44 2386904 _Fax +380 (0)44 5685829

BIESSE GROUP AUSTRALIA PTY LTD

Sydney, New South Wales

Tel. +61 (0)2 9609 5355 _Fax +61 (0)2 9609 4291
nsw@biesseaustralia.com.au - www.biesseaustralia.com.au
Melbourne, Victoria

Tel. +61 (0)3 9314 8411 _Fax +61 (0)3 9314 8511
vic@biesseaustralia.com.au

Brisbane, Queensland

Tel. +61 (0)7 3390 5922 Fax + 61 (0)7 3390 8645
gld@biesseaustralia.com.au

Adelaide, South Australia

Tel. +61 (0)8 8352 7077_Fax +61 (0)8 8443 4950
sa@biesseaustralia.com.au

Malga, Western Australia

Tel. +61 (0)8 9248 5677 _Fax +61 (0)8 9248 5199
wa@biesseaustralia.com.au

BIESSE GROUP NEW ZEALAND PTY LTD
Auckland

Tel. +64 (0)9 820 0534_Fax +64 (0)9 820 0968
sales@biessenewzealand.co.nz

Les données techniques et les
ilustrations n'engagent pas la
responsabilité de Biesse Spa.
Biesse Spa se reserve le droit de
les modifier sans avis prélable.

Biesse Spa se reserva el derecho de
aportar modificationes ya sea sobre
fos productos como sobre la
documentacion, sin ningtin preaviso.
Las imagenes propuestas

son indicativas.
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